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B: PA3JIOXKH 'Y ITIOJIMHOMUTE J [ 3¢ po

1. Pasyio’ky ' NOJIMHOMUTE Ha TPOCTH MHOXKUTEJIU CO TPyNUpabe:
a. 5ax?-10ax-bx+2b-x+2=

0. xyz+x2y2+3xty>z-+3x3ytz- Xy-z= ?
B. ax?-bx?-bx-ax+cx?-cx=
r. ax3+bx2y+cx?+3ax+3by+3c=

2. Pa3/102u rv NOJIMHOMHUTE CO M3BJIeKyBamwe Ha 3aeJHUYKU MHOXKHUTeJ peJ 3arpaja
a. -2x-2y=

0. 3x2y3-9y5= gc?
B. 5x3-10xz2+25x2z=
r. m?n(x-y)-mn(x-y)=
N.3x(4x3-x+7)+2(x-7-4x3)
3. Pa3noxu ru noJIMHOMUTE CO MOMOII Ha ¢popMyJiaTa 3a pa3/IMKa Ha KBaJipaTH : A%-B2=(A-B)(A+B)
a. (x-2)2-9= g‘?
6. 16x2-(x-8)2=
B. 100x2-(10-x)%=

4. Hajau ja 6pojHaTa BpeJHOCT Ha MOJIMHOMOT, CO MTPETXO/AHO Pa3J/IodKyBate Ha MHOXKHUTEJIH:
x(y+4)-y%-4y  3ax=y=0.98

5. CKpaTHu I' APONKUTE:
ax?-a’x 3(x—2)%—(2—x)
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X
Sticky Note
a. (5ax-b-1)(x-2)
b. (xy-z)(xy+3x3 y4 -1)
в.(x-1)(a-b+c)
г. (x2+3)( ax+by+c)


X
Sticky Note
а.-2(x+y)
б. 3y3 (x2-3y2 )
в.5x(x2  -2z2+5xz)
г.mn(x-y)(m-1)
д.(3x-2)(4x2-x+7)


X
Sticky Note
а.(x-3)(x+5)
б.(3x-8)(5x+8)
в.(11x-10)(9x+10)


X
Sticky Note
а.x-a
б.3x-5





